

PADDEL - POSTEN



Årgång 4 nr 4
Utges av

December 2000
Kalmar Kanotklubb

I sittbrunnen

Ledaren i badligan
Sidan 11

Kanottävling i Varberg (igen...)

Sidan 2

Ordföranden har ordet

Sidan 3

På Gång!

Sidorna 6-7

Breddläger i Oskarshamn

Sidan 5

Simpevarp

Sidan 5

Kajakpaddlingens mysterier, del 2

Sidan 4 och 5

Kalendarium

Sista sidan

SUC- och JUC-finalerna

Sidan 8

Lite sommarminnen

Sidan 8 och 9

Höstregatta

Sidan 9

Kalmar runt

Sidan 10

Pyssel - Forsränningen

Sidan 10 och 11

Kalmar kanotklubb önskar God Jul och Gott Nytt år!

Kallelse till årsmöte!

Styrelsen för Kalmar kanotklubb kallar härmed till samtliga medlemmar i kanotklubben till årsmöte avseende verksamhetsåret 2000.

Dag: **Torsdagen den 1 februari 2001.**

Tid: **Kl 19.00.**

Plats: **Klubblokalen, Ekudden.**

För vidare information se sidan 7.

Es & Cs Skrivklåda

Så har millenniets första paddelår passerat, ett år som varit ganska intensivt för många aktiva trots att vädret inte alltid har visat upp sin bästa sida. Tävlingsgruppen har vuxit och varit iväg på många tävlingar. Det visas inte minsta av alla berättelser som vi publicerat i Paddelposten. Året har också varit intensivt för de som har ställt upp för bygget, men nu är det snart klart.

Ekonomin har blivit hårt ansträngd under året men förhoppningsvis kommer den att stärkas under nästa år, det siar vår ordförande. Se Ordföranden har ordet på sidan 3.

Inomhusträningen i Bergavikskolans gymnastiksal har varit mycket välbesökt. På den första träningen för hösten, som Erik höll i, var det så mycket folk att man inte visste var man skulle ta vägen. Vi var över tjugo personer, ett enastående rekord. Även löparnisse är nöjd med uppslutningen på torsdagar.

Vi har också glädjande kunnat konstatera att intresset för kustpaddlarkommittén är mycket stort, vilket bl.a. märktes på föredraget ”Iskall Sommar” som hölls på Teknikum i november.

Drygt 50 personer kom och lyssnade.

Något som tyvärr inte är lika positivt är att nyheten med motionspaddling på söndagar inte har varit så välbesökt. Därför läggs det nu ner tills vattentemperaturen stiger och intresset ökar. Det går trots allt att komma ut fortfarande men inte på schemalagda tider. Är du intresserad tar du kontakt med Carl Johan Rydh.

Det nya utseendet på På gång-sidorna verkar vara omtyckta med tanke på de positiva kommentarer som vi fått. Vi har även till detta nummer fått in mycket material, dock inte lika varierat som det var i förra numret, men minst lika bra.

I skrivande stund slår regnet hårt mot rutorna i ett mycket gråtungt Göteborg, något som inte varit särskilt ovanligt i år. De enda som möjligtvis kan tänkas glädjas åt det myckna vattnet är väl forsflånarna som har kunnat paddla på tider då åarna vanligtvis ligger mer eller mindre torrlagda. Vi i redaktionen hoppas på torrare väder och högvattnen hela nästa år.

God Jul och Gott Nytt År önskar
Erik & Caroline

Kanottävling i Varberg

Att packa och lasta bil och kanotsläp inför en tävlingshelg tar sin tid och det vill till att man vet hur det ska packas för att allt ska få plats. Tält, bord, stolar, flytvästar, paddlar och gasolkök. Sen är det ju alla väskor och sovsäckar och framför allt maten som också ska med. Sist men inte minst kanoterna och de aktiva.

Den här gången bar det iväg till Varberg på SUC-tävling. Vi kom fram till Yasjön sent på fredagskvällen och det var nästan mörkt när vi satte upp tältet. Vi övernattade i ett stort hus mycket nära tävlingsområdet. Det var toppen och vi hade tillgång till eget kök. En del lyckades

dessutom få sovplatser i riktiga sängar och slapp den här gången att ligga på luftmadrass.

På lördagsmorgonen var det så tävlingsdags och det var nog lite nervöst här och var bland kanotisterna. För våra aktiva bestod dagen av väntande, uppvärmning och att sedan visa sig själv (och alla andra) att träning ger resultat. För oss ledare gällde det att bära kanoter och se till att alla fick mat så att man orkade tävla hela dagen. Vi hann dock se att alla hade mycket roligt och att det är en fin sammanhållning i klubben. Vi hade mycket trevligt hela helgen.

Vid pennan Kenth Goodwin

Redaktionen ber om ursäkt för fadäsen på denna plats i förra numret då rätt överskrift fick fel text. (Handen på hjärtat, hur många upptäckte det? Vi gjorde det uppenbarligen inte). Nu ska det förhoppningsvis vara rätt och du kan läsa Kenth Goodwins artikel ovan.

Ordföranden har ordet

Säsongen närmar sig nu slutet för detta året, men fortfarande pågår det en energisk verksamhet med bl a söndagspaddlingar, inomhusträning, löpning och föredragsverksamhet inom klubben.

Det har varit ett enormt stort intresse för klubbens verksamhet framför allt under "Prova-på-paddlingen", men också kustpaddlarverksamheten .

Truppen av tävlingsintresserade ungdomar som representerar klubben på tävlingsbanorna, runt om i vårt avlånga land, har under hösten fördubblats och detta är verkligen glädjande eftersom det visar att det finns en god återväxt i klubben.

Bygget med kanotbås och kansli är nu i sitt slutskede vilket innebär att vi nu har 102 uthyrningsbara kajakplatser till medlemmar som vill ha sin kajak på klubben. Bygget har tyvärr tärt en hel del av vår goda ekonomi men den kommer under 2001 att komma i balans igen om alla hjälps åt att dra sitt strå till stacken. Fortfarande är det alldeles för få medlemmar som hjälper till under Drakbåtsfestivalen och att sälja/köpa bingolotter.

Här kan DU göra en enormt stor insats åt klubben. Varje krona som kommer klubben tillgodo gör att vi fortfarande kan hålla låga avgifter.

Du kan även hjälpa till med canadensareuthyrningen och komma på klubbens arbetsdagar vår/höst.

Som Du ser är det inga stora uppoffringar Du behöver göra. Det räcker med ett par timmar under året så blir detta en enorm avlastning för de fåtal medlemmar som idag gör en strålande insats för klubben.

Vi går nu ett nytt år till mötes och jag hoppas att detta kommer att få ännu fler intresserade av kanotklubben.

Jag vill avslutningsvis TACKA alla de medlemmar som gjort det möjligt att vi kan ha detta fina utbud som idag finns i klubben och jag hoppas att ännu fler sällar sig till denna skara nästa år.

Jag önskar också alla medlemmar en riktigt God Jul och ett Gott Nytt År.

Ulf Ottosson
Ordförande

Ändrat mobiltelefonnummer

Klubbens och Ulf Ottossons mobiltelefonnummer är numera

0733-90 27 76

Nya E-postadresser

Kustpaddlarkommittén har fått en egen e-postadress

kkk.kust@telia.com

Inkommande post läses för närvarande av Carl Johan Rydh

Forskommittén har fått en egen e-postadress

kkk.fors@telia.com

Inkommande post läses för närvarande av Mats Hallström

Kajakpadllingens mysterier, del 2

Carl Johan Rydh fortsätter sin redogörelse från Paddelposten Nr 3 om de bästa knepen för att få en så njutbar kajaktur som möjligt.

Lägerplats

Valet av lägerplats kräver noggrant övervägande och efter ingående studier kom vi fram till följande checklista som man bör gå igenom innan man bestämmer sig för den optimala lägerplatsen.

1. Finns det ett bättre alternativ till lägerplatsen? Nej- gå till 2. Ja- välj det bättre alternativet.
2. Finns bad- och diskklippa? Nej- gå till 1. Ja- gå till 3.
3. Finns störande ljud från t ex raffinaderier och farleder? Nej- gå till 4. Ja- gå till 1.
4. Finns det någon plan yta att ställa upp tältet? Nej- kontrollera skrevor för att fästa kilar och förbereda vertikal klipptältning Gå till 5. Ja- gå till 5.
5. Kommer vinden kunna blåsa bort tält och kajaker? Nej- gå till 6. Ja- kontrollera mängden stenar till förtöjning och att hörselproppar finns för att slippa höra vindens piskande i tältduken. Gå till 6.
6. Finns det myror vid lägerplatsen? Nej- gå till 7. Ja- a/Gör tältet tillräckligt tätt för att stänga ute myrorna eller b/Hitta en myrfriklippa i närheten av vattnet. Gå till 7.
7. Finns det boskap i närheten som kan trampa ned tält och kajaker? Nej- slå läger omedelbart. Ja- bedöm om ni kan jaga iväg t ex nyfikna Highland cattle eller en ilsken färbagge, annars gå till 1.

IBland kan man förutsätta att lägerplatsen redan uppfyller ovanstående grundvillkor och då behövs en annan taktik. Vissa hamnar kräver att båtarna har ett visst värde och namn för att få lägga till. Ett exempel på sådana kaj(-ak)platser är Storebrobryggan i Sandhamn. Ett av kraven för att få lägga till vid kajen är att båten kostar minst 200 kr/ kg (2 miljoner kr/ 10 ton Storebro). Efter en enkel överslagsräkning (20 000 kr/ 20 kg kajak) tyckte vi oss

vara berättigade att lägga till då en kajak har ett värde av 1 000 kr/ kg, vilket är betydligt mer exklusivt än en Storebro. Vi fick dock ge upp våra planer på att lägga till då vi inte nådde upp till bryggkanten och förbipasserande tyckte att vi hade snygga jollar.

En väldigt bra tillfällig lägerplats är pizzerior. Man kan ofta finna dem i kuststäder och mera sällan på öar och skär. Där ges det även tillfälle till att ladda mobiltelefonbatterier och torka kläderna. Med fördel beställer man en pizza i taget för att kunna sitta så länge som möjligt. En pizza kan ge ett bra skydd mot skörbjugg då man vill variera den traditionella Gundegröten (havregrynsgröt tills man inte orkar äta mer) med något annat.

För att inte förstöra en bra lägerplats bör man definitivt undvika purjolök. Inte ens ett vattentätt skott i kajaken kan stänga ute lukten av rutten purjolök. Ett möjligt användningsområde för purjolök skulle kunna vara luktbomb istället för lysraket, men problemet kvarstår vem som i en nödsituation skulle våga komma nära och hjälpa till. Efter att ha schaktat ur den plasmaliknande resten ur kajaken blev vi därför nödgade att fly undan och döpa om en ö från Doftskär till Stinkskär (ön som ligger utanför Trosa har numera besöksförbud). Namnet på ön hade därmed anknytning till verkligheten vilket vi efter flitigt upptäcksresande konstaterade vara ett undantagsfall. Exempel på öars namn som verkade bära fantasinamn var Bönholmen, Jungfruskär och Kvinnskär.

Att hålla sig torr

Vissa illvilliga människor hävdar att man inte kan paddla kajak utan att bli blöt. Detta är dock en definitionsfråga. Vid standardiseringsgruppens senaste möte enades man om följande definition för blöt: "tårna är till övervägande delen fuktiga". Detta innebär att man i många fall är torr även om man paddlar i ösregn.

En jämförelse mellan kajakpaddlare och segel-/ motorbåtsägare visar tydligt att

kajakpaddlare har det roligare och njuter mer av skärgården. En typisk regnig sommardag kan man förvänta sig att nästan alla segel- och motorbåtsägare ligger i hamn och kurar med butter uppsyn. Samtidigt kan man höra skratt, tjo och tjim från havet och då vet man att det är kajakpaddlare som tar sig fram med pigga paddeltag. Kajakpaddlare skyr tydligen inte något slags väder. En möjlig förklaring till detta kan vara att det varmaste stället i kallt och

regnigt väder är i kajakens sittbrunn. Det kan vara så, men det är inte säkert. Fortsatta paddelturer kommer att ägnas åt fördjupade studier av detta fenomen

Bakom paddlarna:

Carl Johan Rydh Erik Ridderby Thomas Tjellström

Text och foto:

Carl Johan Rydh Kalmar 2000-08-18

Breddläger i Oskarshamn 31/10 till 3/11

Tisdagen den 31 Oktober åkte Lars, Gustav, Mattias, Stefan, Barbro och Cecilia till Simpevarp strax norr om Oskarshamn, där kärnkraftverket ligger, för att delta i ett breddläger för tävlingskanotister födda -85 och -86. Lars, Gustav och Mattias skulle träna och Stefan och Barbro skulle hjälpa till på lägret, Cecilia skulle vara med och paddla lite.

Barbro installerade sig direkt i köket, där hon höll hus resten av lägret, för att tillsammans med Lars Svensson från Eskimå i Karlskrona laga mat till oss och ledarna.

Senare på tisdagen, när vi ätit började lägret med samling på parkeringen framför Räddningstjänstens byggnad. Där samlades ett 50-tal ungdomar från alla Sveriges hörn och ett 20-tal ledare från minst lika många hörn av Sverige.

När alla hade fått sina nycklar till stugorna som vi skulle bo i, var det ut i kanoterna som gällde för oss ungdomar, för Stefans del var

det följebåten som gällde.

När vi hade kommit upp och duschat var det mat och senare en informationsträff.

Så fortsatte lägret med träning, föreläsningar, TV-tittande och träning igen.

Gustav kunde förstås inte låta bli att bada i det varma vattnet, han välte under onsdagens ena pass.

Vi hade roligt och det ordnades bland annat ett pyjamasparty i underställ. Det var bara Mattias som var med på det av oss från Kalmar, vi andra orkade inte!

Många nya band knöts och vi tror att alla träffade minst en ny kompis.

Lägret slutade på fredagen den 3 november, men många stannade kvar på tävlingen som hölls på samma plats, OKG-Cup och Hamnefjärdsloppet, som blev en naturlig avslutning på lägret.

Trötta Hälsningar Lars & Gustav

Simpevarp

Årets absolut sista tävling var den 4-5 november vid OKG. Klubben hade med 13 tävlanden den här gången. Kortloppen var på lördagen och långloppen på söndagen. Hade man oturen att välta så behövde man i alla fall inte frysa. Temperaturen vid tillfället var +17° i vattnet och +10° i luften. Eftersom det är så strömt vid utloppen från kärnkraftverket är

det alltid en del som får sig ett ofrivilligt bad. Båtarna är dock snabbt framme och plockar upp de badande.

Tävlingen vid Simpevarp blir som en avslutning av breddlägret för 14-15-åringarna, som var tidigare under veckan.

Vid pennan Barbro och Stefan Martinsson

Ledarkommittén meddelar

Inomhusträning

Måndagar kl 18.00 - 20.00 i Bergavikskolans gymnastiksal.
Styrka, kondition och lek.

Alla är välkomna oavsett ålder och kondition, vi har roligt och bastar efteråt.

Löpträning

Vi samlas vid klubbstugan torsdagar kl 17.30. Vid tjänlig väderlek springer vi några kilometer, både tillsammans och individuellt. Bra skor är ett måste. Efteråt bastu och eftersnack. Detta är ett utmärkt tillfälle att förbättra eller bibehålla konditionen i vinter.

Alla som vill får vara med.

Välkomna önskar ”Löparnisse”

Extra julträning

Under julledigheten kommer det att bli två extrainsatta träningspass. Vi har fått låna Friskis & Svettis fina lokal. Passen blir ca en timme långa. Tänk på att använda skor som inte svärtar och som är rena under. Deras golv är helt underbart men lite ömtåligt.

Alla! Är som vanligt hjärtligt välkomna!

Pass 1: 27/12 kl 19.30. Kom i tid dörren låses kl 19.30.

Pass 2: 30/12 kl 16.30. Kom i tid dörren låses kl 16.30.

Tävlingsgruppen

Tävlingsgruppen paddlar varje söndag kl 11.00. Är vädret dåligt blir det löpning istället.

Tävlingsgruppen tränar naturligtvis också på måndagar, inomhusträningen.

Motionspaddling

Motionspaddlingen fortsätter inte p.g.a. dåligt intresse. Eventuellt kan det återupptas till våren om intresse finns. Hör i så fall av dig till Carl Johan Rydh, kkk.kust@telia.com, eller Erik Andersson, erik.andersson@rib.se. Håll också utkik på anslagstavlor och i nyhetsbrevet.

Forsaktiviteter

Forskurs

Om det finns intresse planeras det eventuellt en kortare kurs i forspaddling till våren. Den som är intresserad tar kontakt med Mats Hallström, 0705-42 55 15 eller mats@riot.se.

Kustpaddlaraktiviteter

Spontana utfärder

Spontana utfärder fortsätter vi med så länge inte isen hindrar oss. Om du vill ha sällskap på din kajakutfärd kan du kontakta Carl Johan Rydh för samordning av tider.
Tel 0480-215 81

Bassängkurs

Kajakkursen i Äventyrsbadet (4 tillfällen 20 jan, 27 jan, 3 feb, 10 feb) är fullbokad men kontakta Carl Johan (tel 0480- 215 81) om du vill anmäla dig som reserv.

Klubbaktiviteter

Årsmöte

Styrelsen för Kalmar kanotklubb kallar härmed samtliga medlemmar i kanotklubben till årsmöte avseende verksamhetsåret 2000.

Dag: **Torsdagen den 1 februari 2001.**

Tid: **Kl 19.00.**

Plats: **Klubblokalen, Ekudden.**

Förslag och motioner skall skriftligen vara klubben tillhanda senast den 12 januari 2000, under följande adress:

Kalmar kanotklubb
Ulf Ottosson
Södra Malmgatan 5 A
392 34 KALMAR

Observera att vi på årsmötet endast kan ta upp frågor som inlämnats som förslag eller motioner i förväg.

Efter årsmötesförhandlingarna förättas prisutdelningar (bla klubbmästerskapsplaketter) och utmärkelser. Därefter bjuder klubben på fika.

Årsmöteshandlingar kommer att anslås på anslagstavlan i klubblokalen senast 1 vecka innan årsmötet.

V Ä L K O M N A

Julpaddling

Den 17 december är det dags för den årliga julpaddlingen. Vi samlas på kanotklubben för att paddla en sväng iförda tomteluvor med efterföljande bastu. Därefter dricker vi glögg och kaffe samt äter pepparkakor. Alla är välkomna oavsett om ni tänker paddla eller inte. Vi träffas oavsett väder och vind. Paddlingen börjar kl 13.00 och kl 14.00 är det fika dags.

SUC- och JUC-finalerna i Lidköping

Den 2-3 september var det dags för årets sista SUC- och JUC-tävlingar - och som vanligt var de förlagda i Lidköping. Det var ett glatt gäng som åkte iväg på fredagseftermiddagen. Vi stannade och fikade vid Statiol i Hyltena och vi kom fram sent till Lidköping. Där satte vi först upp vårt tält i mörkret innan vi åkte till Lidåkersskolans gymnastiksal, där vi skulle sova.

Vi vaknade på lördagsmorgonen med fint väder. Frukosten åt vi i tältet vid kanotstadion. Det var väldigt många lopp på lördagen och dessa avlöpte helt enligt tidsprogrammet, med goda resultat från våra kanotister. Dagen eller rättare sagt kvällen avslutades med prisutdelning i Lidköpings simhall. Därefter var det fritt bad för ungdomar, ledare och föräldrar och detta var mycket uppskattat.

På söndagen hade vi duggregn och blåst på förmiddagen - det var full storm på Vänern. Det var så strömt att det såg ut som om de tävlanden inte kom framåt.

Lagom till prisutdelningen tittade solen fram och det blåste inte lika hårt längre. Det var många fina priser som delades ut. Västerås vann det fina priset för den största tävlingsgruppen och Lidköping vann priset för flest aktiva flickor, som några exempel.

När nu denna final i SUC och JUC är genomförda så styrde vi kosan hemåt i ett visst vemod och vi börjar redan längta till nästa års tävlingssäsong. Vi är Nicklas, Mattias, Lars, Gustav, Magdalena, Elin, Cecilia, Daniel G och Oskar.

Vid pennan Barbro och Stefan Martinsson

Lite sommarminnen

Nu i jultider så sitter vi och tänker på sommaren som varit. Då var det ju SM-tävlingar, Göta Kanal-lopp och givetvis ungdoms- och juniorcuperna. Men det vi minns mest från klubbstugan var när Imke tog hit sin hemklubb - Bremens tävlingsgrupp - på träningsläger. Det var 10 underbara dagar de var hos oss. Våra ungdomar fick erbjudande att träna 2 gånger om dagen tillsammans med dem. Vi hade en som "nästan" bodde där på klubben - nämligen Mattias. Han hade hittat en kille - Florian "Flo" - jämnårig med honom själv. Flo var ungefär lika dan som Mattias i sättet. En dag när de tränade stack de ifrån den vältränade coachen Karl. Han kom iland helt slut medan killarna kom en stund senare med de största leenden de kunde visa upp. Anledningen var till att börja med att ingen ville ge sig och sedan när de märkte att Karl inte hängde med, så blev det hela ett enda stort nöje att köra ifrån honom.

Inte nog med att vi hade tyska gäster, vi hade även en gäst från Kungälv's kanotklubb -

Karolina Sultan - som tränade med oss nästan hela sommaren. Karolina är jämnårig med våra flickor i tävlingsgruppen, 12 år. Även Karolina var med och tränade tillsammans med våra gäster.

Vi tillbringade även några kvällar tillsammans med våra tyska gäster. De bjöd först tävlingsgruppen på grillkväll och sedan bjöd vi tillbaka en annan kväll. Vi bjöd på mat från vår egen trakt, nämligen dillstuvad potatis och grillade isterband. Och tänk att man kunde bjuda en charkuterist - Karl - på en korv som han aldrig ätit förut. Isterbanden var mycket uppskattade. Sedan fick de ostkaka till efterrätt, men det hade vissa av dem ätit tidigare.

Under veckan så var det Kalmar marknad och då var de tyska ungdomarna tillsammans med oss i fam Martinsson och gjorde tivolit osäkert. Det åktes karuseller och alla hade riktigt roligt.

När det gäller "snacket" så var det många språk på gång, nämligen svenska, tyska, engelska och "teckenspråket". Och de få gånger

vi inte förstod varandra, så fick Imke hoppa in som tolk. Tur att hon var med.

När de var här så var det nästan den bästa sommarveckan vi hade. En dag var det fint duggregn och så kom det ett skyfall en annan kväll. Det var allt i regnväg. Likaså var det högt vattenstånd, så de paddlade där man inte borde kunna paddla och de klarade stenarna.

Något ingen kan glömma var när Karls och Martinas pojkar, Marcel och Svenie, körde

sina ”bobby-cars” så det dånade i asfalten och bandspelaren med tyska barnvisor på högsta volym.

Vad tyst det blev nere på klubben när alla hade åkt hem. Men vi fick en inbjudan av dem att komma ner till Bremen och träna. Vi får se när vi har råd och möjlighet att göra det.

Men du Imke - du ska ha ett STORT tack till att du tog hit din klubb.

Vid pennan Barbro och Stefan Martinsson



Höstregatta

Katrineholm stod för värdskapet i årets Höstregatta och den gick av stapeln 16-17 september. Tävlände i årets regatta var Imke, Nicklas, Mattias, Lars och Cecilia. Det var roligt att vi hade en kvinnlig senior med - nämligen Imke. På tävlingsbanan var de imponerade av att vi hade en ”utländsk” deltagare i klubben. Varje gång Imke paddlade ropades det ut att hon paddlade för Kalmar och Bremen.

Den här tävlingen var den sista för året där ungdomarna hade möjlighet att visa upp sig för ev landslagsuttagningar, när det gäller

kommande läger och tävlingar.

Vi bodde i stugor på Djulö camping intill tävlingsplatsen. På lördagskvällen hade vi en egen liten grillafton utanför ”våra” stugor. Grannarna runt omkring oss var nog lite avundssjuka och sugna på grillat, för de stod lång tid hos oss när vi grillade eller så var de bara sällskapssjuka. Vi satt länge ute och hade det mysigt och vi gick inte in förrän kylan blev alltför påtaglig.

Vi kom hem till Kalmar sent på söndagskvällen - trötta men belätta.

Vid pennan Barbro och Stefan Martinsson

Kalmar runt

Tävlingsgruppen hade med ett lag i årets upplaga av Kalmar Runt-tävlingen. Laget bestod av Nicklas, Imke, Christina, Lars, Gustav och Mattias. Gruppen saknade dock övriga ledares lag - som har ställt

upp tidigare år. Det blir kanske bättre nästa år, om inte vi i tävlingsgruppen är iväg på någon tävling den helgen.

Vid pennan Stefan Martinsson



Pyssel

Forsränningen

Avgångsklassen vid Sjöblöta Skola tillbringar avslutningsveckan på lägerskola i Jämtland. Dagens tema är forsränning. De sex båtarna ligger nu på stranden och bredvid står besättningarna – fem elever och en kapten i varje båt. Alla båtarna har olika kaptener, last, namn och färger samt varierande fördelning mellan pojkar och flickor.

- A. Vaktmästaren Allan Redo är kapten på båt 1 – Andromeda.
- B. I båten som lastat drickabackarna sitter det tre pojkar och två flickor.
- C. Lyran står mellan Cassiopeia och Oxen som är lastad med rep.
- D. I Björnen ligger alla tälten.
- E. Den ende föräldern som vågat följa med heter Göran Kropp, kapten på Oxen.
- F. Gymnastikläraren Stig Vig chefar på båten med den tekniska utrustningen längst till höger.
- G. I Cassiopeia ska det sitta två pojkar och tre flickor.
- H. Allans båt med alla ryggsäckarna har inga pojkar ombord men väl fem flickor.
- I. Från vaktmästarens båt åt höger ökar antalet pojkar med en för varje båt och antalet flickor minskar med samma antal.
- J. Rektor Motströms båt med tälten står till vänster om klassföreståndare Forsbergs båt med provianten.

Vem är kapten på Vågen?

På vilken båt är skolsköterskan Hansa Plast kapten?

I sittbrunnen

Lars Larsson

Dags för en mycket aktiv medlem i klubben att sätta sig i sittbrunnen för en intervju. Enligt rykten spenderar han dessutom en del av träningstiden tätt intill sittbrunnen istället för i sittbrunnen. Med andra ord: jag vill härmed presentera ledaren i badligan: Lars Larsson! Han är en kanotist bland många i klubbens tävlingsgrupp, är 14 år gammal och började paddla 1997.

Kontakten med Kalmar kanotklubb fick han när klubben delade ut informationspapper till skolorna om prova-på-paddling. Lars provade att paddla och har sedan dess varit en flitig utövare av sporten. Han började tävla på Calmarpaddeln redan 1998. Kanoten han paddlar heter Román Hawk och det är hans egen. Träningen under sommaren består oftast av 3-4 pass och likaså under vintern.

Lars bor i Djurängen tillsammans med mamma Christina, pappa Staffan och småsystkonen Axel och Sven. Skolan Lars går i heter Östra Funkaboskolan och han går i klass 8F. Hans fritidsintressen är att träffa kompisar,



träna hemma och datorer. Lars mål och önskedröm inom kanoting är att vinna SM i racing och att komma med i ungdoms/junior- eller senare i seniorlandslaget. Dessa mål och önskedrömmar önskar jag å klubbens vägnar Lars lycka till med!

Hanna Östergren

Tabell till pysslet på föregående sida

Båt	1	2	3	4	5	6
Båtnamn						
Besättning						
Kapten						
Last						

Svaret till pysslet kommer att publiceras i nästa nummer av Paddelposten.

Avs: Kalmar Kanotklubb, Södra Malmgatan 5A, 392 34 KALMAR

Kalendarium

17/12	Julpaddling	20/1	Bassängkursen börjar
27/12	Träningspass hos F&S	1/2	Årsmöte
30/12	Träningspass hos F&S	9/2	Manusstopp Paddelposten

För mer information se På Gång! Sidorna 6 - 7.



SCHEELEGATAN 6 KALMAR
0480-150 60

Vi tackar Kalmar Kanotklubb för det trevliga samarbetet under den gångna säsongen och hälsar Er välkomna igen nästa år.

Vi vill samtidigt önska alla medlemmar en god hjul och ett gott nytt år. Vår hjulklapp till medlemmarna är i år vinterdäck på köpet vid köp av valfri bil för minst 35000:-. Passa på och köp en begagnad Toyota och få marknadens mest generösa garantivillkor. Ända upp till 8 års garanti eller till bilen gått 15000 mil.

Med vänliga hälsningar Toyota Center i Kalmar

Nästa manusstopp: 9 februari för Nr 1 2001

Kalmar Kanotklubb	Tel/fax klubblokal	0480-149 77	Postgiro: 12 62 07-0
C/O Ulf Ottosson Mobiltel	0733-90 27 76		
Södra Malmgatan 5A	Canadensaruthyrning	0708-26 33 53	
392 34 KALMAR E-post	kalmar.kanotklubb@kalmar.mail.telia.com		

Redaktörer: Internet
Erik Andersson 0480-261 51, 0708-35 17 25
Skogsliden 14B, 393 51 KALMAR
Caroline Bergendorff 031-54 40 14
Blidvädersgatan 8, 418 30 GÖTEBORG

kkk.kassor@telia.com
kkk.kust@telia.com, kkk.fors@telia.com
<http://come.to/kalmarkk>
erik.andersson@rib.se
lanis@lycosmail.com

